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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE ÉTICA PÚBLICA, REALIZADA NO DIA 20.1.2003.
Local: Av. Henrique Dumont, 15, Ap. 301, Ipanema, Rio de Janeiro - RJ

 João Piquet Carneiro (presidente) Adhemar Ghisi, Camilo Penna, Celina Vargas e Marcílio
Marques Moreira

 
 Lourdes Sola.

Participantes:

Ausente:

 
 1. Piquet Carneiro prestou informações sobre o grau de cumprimento, das novas autoridades
nomeadas, em relação à obrigação de apresentar a DCI. Observou que muitos estão em mora e
que a Casa Civil, por determinação do próprio ministro José Dirceu, passou a emprestar apoio
importante para que essa situação seja regularizada, conforme foi informado  por Mauro Bogéa, a
pedido do secretário executivo da Casa Civil Swedenberger Barbosa. Assim, a expectativa é que a
situação melhore.

 2. Marcílio Moreira informou aos presentes que Lourdes Sola não estava presente porque não
conseguiu embarcar em São Paulo, pois a cópia do seu documento de identidade não fora aceita
pela companhia aérea no check in.

 3. Sobre o exame das DCIs, informou que a rotina é: recebida a DCI, é feita a conferência da
mesma e arquivada na SEx/CEP. Eventuais situações que suscitem conflito são examinadas e
objeto de recomendações, apenas eventualmente, caso a caso. Camilo Penna manifestou –se
pela importância de tornar esse exame uma rotina, inclusive para acompanhar a evolução
patrimonial das autoridades. Concluiu-se que a CEP deve trabalhar para que, no futuro, todas as
declarações sejam instrumentos mais efetivos para identificar e prevenir conflitos, o que exigirá
um marco regulatório mais adequado.

 4. Piquet referiu-se às informações declaradas pelo presidente do BACEN, ressaltando que seus
interesses patrimoniais e de renda provavelmente irão requerer orientações mais específicas da
CEP,  para a prevenção de conflitos de interesse, com o que concordaram os presentes. 

 5. A consulta do ministro da Cultura foi transmitida aos demais membros da CEP, tendo sido
informado que a SEx/CEP consultou a SRH/MP sobre limites legais para eventual exercício de
atividades profissionais paralelas por ocupantes de cargos de confiança, após o que o Colegiado
poderá examinar e se manifestar sobre os limites éticos.

 6. Considerando que o Governo ainda não se manifestou sobre a permanência ou não dos
membros da Comissão, uma vez que todos colocaram seus cargos à disposição, no processo de
transição governamental, todos consideraram necessário e oportuno que o presidente solicitasse
audiência ao ministro José Dirceu para tratar do tema.

 7. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião.
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